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Los diferentes gobiernos del mundo buscan extender la educación a todos los 

ciudadanos de la forma más eficaz con el objetivo de revolucionar las sociedades 
para hacerlas justas e igualitarias. 
 
En México hacemos referencia al Artículo 3° Constitucional que establece que “Todo 

individuo tiene derecho a recibir educación” y que ésta tenderá a desarrollar todas 
las facultades del ser humano, para que a su vez establezca sus criterios basados 
en los procesos científicos y luche contra la ignorancia y el fanatismo.  
 

Ante esto el Gobierno de Estado de Hidalgo a través de la Subsecretaria de 
Educación Media Superior y Superior en conjunto con la Secretaría de Educación 
Media Superior, establecen la estrategia para impulsar a los jóvenes estudiantes de 
bachillerato a continuar sus estudios de educación superior. 

 
Es así como surge EGEEMS, el “Examen General de Egreso de la Educación Media 
Superior” el cual dista mucho en ser solamente un examen que verifica los 
conocimientos de los estudiantes, ya que está enfocado a que los alumnos 

egresados continúen su preparación profesional; para ello se establecen convenios 
con las instituciones de nivel superior y los diferentes bachilleratos del Estado de 
Hidalgo. 
 

En la sinergia de esta estrategia, los subsistemas: Bachillerato del Estado de 
Hidalgo (Telebachillerato Comunitario),  Colegio de Estudios Científicos y 
Tecnológicos (CECyTE Hidalgo), Colegio de Bachilleres del Estado de Hidalgo 
(COBAEH) y Colegio Nacional de Educación Profesional Técnica (CONALEP); con 

plena conciencia que permite el trabajo colegiado en un plano de ética puesta en 
práctica, de la manera más propositiva realizamos la presente guía educativa para 
apoyar a los docentes encargados de proporcionar acompañamiento sistemático y 
significativo a los estudiantes, encaminándolos a una  evaluación de determinación 

y mérito, propositiva e integral en pro de su mejoramiento laboral, cultural y social. 
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La presente guía está conformada por un conjunto de reactivos que exploran el 

dominio de habilidades cognitivas de Matemáticas, a fin de que los jóvenes puedan 
comprender y aplicar sus conocimientos en la resolución de problemas. 
 
En particular, para la habilidad matemática se evalúan los procesos de 

reproducción, conexión y reflexión en los siguientes contenidos matemáticos: 
cantidad, cambios y relaciones, espacio y forma. 
 
La guía evalúa la capacidad de un individuo para identificar, interpretar, aplicar, 

sintetizar y evaluar matemáticamente su entorno, haciendo uso de su creatividad y 
de un pensamiento lógico y crítico que le permita solucionar problemas 
cuantitativos, con diferentes herramientas matemáticas. 
 

El enfoque pedagógico por competencias reconoce que, a la solución de cada tipo 
de problema matemático, corresponden diferentes conocimientos y habilidades, y 
el despliegue de diferentes valores y actitudes. Por ello, los estudiantes deben 
razonar matemáticamente, y no simplemente responder ciertos tipos de problemas 

mediante la repetición de procedimientos establecidos. Esto implica que puedan 
llevar las aplicaciones de esta disciplina más allá del salón de clases. 
 
De las ocho competencias del Marco Curricular Común (MCC), se eligieron las 

siguientes seis: 
 

 Interpreta modelos matemáticos mediante la aplicación de procedimientos 
aritméticos,algebraicos, geométricos y variacionales, para la comprensión y 

análisis de situaciones reales, hipotéticas o formales. 
 Resuelve problemas matemáticos, aplicando diferentes enfoques. 
 Interpreta los datos obtenidos mediante procedimientos matemáticos y los 

contrasta con modelos establecidos o situaciones reales. 

 Analiza las relaciones entre dos o más variables de un proceso social o 
natural para determinar o aproximar su comportamiento. 

 Cuantifica y representa matemáticamente las magnitudes del espacio y las 
propiedades físicas de los objetos que lo rodean. 

 Lee tablas, gráficas, mapas, diagramas y textos con símbolos matemáticos y 
científicos. 
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La capacidad matemática que se trabajará, se precisa en reactivos asociados a 
contenidos aritméticos, geométricos y algebraicos que se consideran los mínimos 

indispensables para los sustentantes al terminar el bachillerato. 
 
Para categorizar los reactivos se delimitaron las siguientes subáreas o contenidos 
matemáticos: 
 

Se refiere a la capacidad de cuantificar para describir el entorno. Incluye aquellos 
conceptos involucrados en la comprensión y el orden de tamaños relativos, uso de 
números para representar cantidades y atributos cuantificables de los objetos del 

mundo real, y realizar cálculos. 

Se refiere a la capacidad de reconocer patrones, imágenes, ubicaciones, 
movimientos o cualidades espaciales de los objetos, así como codificar y decodificar 
información de estos en contextos concretos (imágenes) y abstractos 

(descripciones). 
 
 

Se refiere a reconocer, interpretar, aplicar, sintetizar y evaluar de forma numérica, 

algebraica y gráfica las relaciones entre dos o más variables. Admite la posibilidad 
de inferir datos a partir del análisis de situaciones reales, experimentales o 
hipotéticas. 
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2
3

4

A) 
19

4
 

B)
21

4
 

C)
4

19
 

D)
4

21
 

 

2

6
+  

3

5
=

A) 
15

14
 

B) 
14

15
 

C) 
6

30
 

D) 
10

18
 

 

1
2

3
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A) 
18

29
 

B)
19

30
 

C)
20

31
 

D)
21

32
 

2

4
(

10

5
)  ÷  

4

2
−  

1

3
+ 3 =

A) 3.00 

B) 3.16 

C) 4.16 

D) 5.00 

 
53

18
 −  

22

5
=

A) −
131

90
 

B) 
131

90
 

C) 
159

396
 

D) −
31

13
 

 
A) (5) + (-3) = 2   

B) (-4) + (4) + (2) = 2 

C) (5) – (2) = 2 

D) (-4) + (6) = 2 
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A) (-2) + (6) + (-3) = 1   

B) (-4) + (4) + (1) = 1 

C) (6) – (8) + (3) = 1 

D) (2) + (6) + (7) = 1 

 

A) -36 

B) -32 

C)  30 

D)  36 

 

 

A) - 5 

B) - 4 

C)  4 

D)  5 
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I) [(+24) ÷ (-3)] – 49 + 5 – 4(10 -8) + (-7)(-7) – 6 

II)  [( -24) ÷ (-3)] – 49 + 5 – 4(10 -8) + (-7)(-7) - 6 

 

A) -17, 1 

B) -17, -1  

C) 1, -17  

D) 17, 1 

 

A) 5 

B) 15 

C) 25 

D) 30 
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A) - 197 

B) - 149 

C)  149 

D)  197 

 

{[3 16 - 7 (4-18÷9) – 2 × 3]2 ÷ 3 + 6} - {[9 – 3 × 4 ÷ 2] ÷ 3} × 9 - 7= 

A) 7 

B) 9 

C) 11 

D) 17 

 

{ (17 – 4 ÷ 2)2 ÷ 3 + 2 x 7 – 3 } + { [ (15 + 6 ÷ 2) ÷ 3 + 2 ] ÷ 4 + 3 }2 ÷ 5 – 4 = 

A) 19 

B) 78 

C) 87 

D) 115 

 

A) 9 

B) 11 

C) 13 

D) 19 
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A) 
ba

ab


     

B)  
ab

ba 
             

C) 
ab

ba )(2 
        

D) 
ab

ba 22 
 

 

 (
1

2
𝑥3 − 8𝑥2 + 5𝑥 + 25) + (−4𝑥2 −  

7

8
𝑥3 +

4𝑥 − 7) 

A)       
3

8
𝑥3 − 12𝑥2 + 9𝑥 + 18     

B)   −
3

8
𝑥3 − 12𝑥2 + 9𝑥 + 32             

C)  −
3

8
𝑥3 − 12𝑥2 + 9𝑥 + 18        

D)      
3

8
𝑥3 − 12𝑥2 + 9𝑥 − 32 

 

 (
1

2
𝑥3 − 8𝑥2 + 5𝑥 + 25) + (−4𝑥2 −  

7

8
𝑥3 +

4𝑥 − 7) 

A)       
3

8
𝑥3 − 12𝑥2 + 9𝑥 + 18     

B)   −
3

8
𝑥3 − 12𝑥2 + 9𝑥 + 32             

C)  −
3

8
𝑥3 − 12𝑥2 + 9𝑥 + 18        

D)      
3

8
𝑥3 − 12𝑥2 + 9𝑥 − 32 
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(10x2 − 5x − 9) − (2x2 − 5x + 7)
A)  8x2 - 10x - 16 

B)  8x2 - 16         

C)  8x2 + 10x - 16        

D)  - 8x2 + 16 

 

A) (2 - x) (2 + x) 

B) (4 + x) (4 + x) 

C) (2 + x2) (2 – x2) 

D) (22 + x2) (22 – x2) 

 

A) (x + 3) (x - 3) 

B) (x - 3) (x2 + 3x + 9) 

C) (x + 3) (x2 - 3x + 9) 

D) (x - 3) (x2 - 3x - 9) 

 

A) (x – 3y)2 

B) (x + 3y)2 

C) (x + 9)2 

D) (x2 – 3y2)2 
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A) x2 + 2xy + y9 

B) x4 + 4xy + y6 

C) x2 - 2xy - y9 

D) x4 +2x2y3 + y6 

 

25.- Desarrolla el siguiente binomio:  (x2 + 3)3 

A) x8 + 9x2 + 27x4 + 27 

B) x6 + 9x4 + 27x2 + 27 

C) x6 - 9x4 + 27x2 - 27 

D) x3 + 9x4 - 27x2 + 27 

A) 10 

B) 11 

C) 19 

D) 25 

A) 
27

4
 

B) 
27

3
 

C) 
9

2
 

D) 
𝟐𝟕

𝟓
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𝟐

𝟑
=

𝟑𝒙 − 𝟔

−𝒙 + 𝟑

A) 2.18 

B) 3.25 

C) 5.43 

D) 6.43 

A) 350  

B) 540 

C) 690 

D) 760 

 

A) $ 2,240 y $ 2,140 

B) $ 2,250 y $ 2,230 

C) $ 2,250 y $ 2,130 

D) $ 2,550 y $ 2,630 
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A)L= 4€,   C= 18€ 
B)L= 4€,   C= 9€ 

C)L= 9€,   C= 4€ 
D)L=18€,  C= 9€ 
 

A) x= 40, y = 40 

B) x= -41, y = 41 
C) x= -40, y = 40 
D) x= -41, y = -41 

 

A) Canicas de cristal $ 2.00, Canicas de acero $ 3.00 

B) Canicas de cristal $ 2.50, Canicas de acero $ 3.50 
C) Canicas de cristal $ 3.00, Canicas de acero $ 3.50 
D) Canicas de cristal $ 3.50, Canicas de acero $ 2.00 

A) 12 y 4  
B) 18 y 6 
C) 9 y 3 

D) 15 y 5  
 

 
A) General 60, Vip  70 

B) General 70, Vip  100 
C) General 100, Vip  60 
D) General 100, Vip 70 
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A) 15.5 

B) 18.5 

C) 22.5 

D) 30.5 

 

 
 
 
 

A) ∢AOB 30°, ∢BOC 105°, ∢COD 45°  

B) ∢AOB 45°, ∢BOC 100°,∢COD 35° 

C) ∢AOB 30°, ∢BOC 110°, ∢COD 40° 

D) ∢AOB 25°, ∢BOC 105°, ∢COD 50° 
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A) ∢DEC 39°, ∢CEB 26°  

B) ∢DEC 35°, ∢CEB 30°  

C) ∢DEC 36°, ∢CEB 39°  

D) ∢DEC 30°, ∢CEB 35° 
 

 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
A) x = 5, y = 15 

B) x = 15, y = 5 

C) x = 30, y = 60 

D) x = 60, y = 30  

 

 
 

 
 
 
 

 
 
A) 20 

B) 30 

C) 40 

D) 140 

 

5Y - 10 

3X - 20 
Y + 10 
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A) Mediana y baricentro 

B) Altura y ortocentro 

C) Bisectriz e incentro 

D) Mediatriz y circuncentro 

 

 
A)  4.70 

B) 12.70 

C) 15.40 

D) 17.41 

 

A) Teorema de Tales 

B) Teorema de Pitágoras  

C) Teorema de Euclides 
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D) Teorema de Descartes 

 

A) 3√3 

B) 4√3 

C) 5.4 

D) 5.5 

 

A) Acutángulo 

B) Escaleno 

C) Obtusángulo 

D) Equiángulo 

 

.  

 

 

 

 

 

A) A=90°, B=30°, C=60° 

B) A=90°, B=45°, C=45° 

C) A=90°, B=40°, C=50° 
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D) A=90°, B=32°, C=58° 

 

A) A=35°, B=60°, C=85° 

B) A=40°, B=60°, C=80° 

C) A=50°, B=50°, C=80° 

D) A=60°, B=40°, C=80° 

 

 

A) A=120°, B=25°, C=35° 

B) A=120°, B=30°, C=30° 

C) A=120°, B=35°, C=25° 

D) A=120°, B=40°, C=20° 
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A) 0.75 m  

B) 1.00 m 

C) 1.50 m  

D) 1.73 m 

 

 

A) 16 m 

B) 18 m 

C) 20 m  

D) 21 m 
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β

 

A) Sen 𝛽 =
8

10
, 𝐶𝑜𝑠 𝛽 =

6

10
, 𝑇𝑎𝑛 𝛽 =

6

8
, 𝐶𝑜𝑡 𝛽 =

8

6
, 𝑆𝑒𝑐 𝛽 =

10

8
, 𝐶𝑠𝑐 𝛽 =

10

6
 

B) Sen 𝛽 =
6

10
, 𝐶𝑜𝑠 𝛽 =

8

10
, 𝑇𝑎𝑛 𝛽 =

6

8
, 𝐶𝑜𝑡 𝛽 =

8

6
, 𝑆𝑒𝑐 𝛽 =

10

8
, 𝐶𝑠𝑐 𝛽 =

10

6
 

C) Sen 𝛽 =
6

10
, 𝐶𝑜𝑠 𝛽 =

8

10
, 𝑇𝑎𝑛 𝛽 =

8

6
, 𝐶𝑜𝑡 𝛽 =

6

8
, 𝑆𝑒𝑐 𝛽 =

10

8
, 𝐶𝑠𝑐 𝛽 =

10

6
 

D) Sen 𝛽 =
10

6
, 𝐶𝑜𝑠 𝛽 =

8

10
, 𝑇𝑎𝑛 𝛽 =

6

8
, 𝐶𝑜𝑡 𝛽 =

8

6
, 𝑆𝑒𝑐 𝛽 =

10

8
, 𝐶𝑠𝑐 𝛽 =

6

10
 

 

 

A) 20.00 m 

B) 23.09 m 

C) 34.64 m 

D) 69.28 m 



 

27 
 

 
 

 
 

 

 
A) 7.0 m 

B) 8.2 m 

C) 10.0 m 

D) 11.2 m 

 

 
A) 6.00 m 

B) 6.92 m 
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C) 10.39 m 

D) 20.78 m 

 

 
A) 6.0 m 

B) 6.5 m 

C) 7.5 m 

D) 11.2m 
 

 

 

 

 

 
 
A) 36 

B) 180 

C) 216 

D) 360 

6 m 

3.6 m 

3.6 m 

Contenedor 
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A) 15.7 

B) 31.4 

C) 62.8 

D) 314.5 

 

 

 

 

 

 

A) 320.96 cm2 

B) 427.04 cm2 

C) 477.28 cm2 
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D) 577.76 cm2 

 

 

 

 

 

 

A) 50 

B) 80 

C) 100 

D) 120 

 

 Nota: 1 litro = 1000 cm3 

 

A) 60  

B) 100  

C) 150 

D) 160 
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Considere pi=3.14 

 

 

 

 

 

A) 1 

B) 3 

C) 4 

D) 5 

 

 

A) 144 m3 

B) 226.08 m3 

C) 288 m3 

5 m 
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D) 308.16 m3 

 

A) El valor para las razones seno y coseno es el mismo 

B) El valor de las razones seno y cosecante es el mismo 

C) El valor para las razones seno y coseno es la unidad 

D) El valor para las razones seno y coseno es cero 

 

𝑠𝑒𝑛 30

A) 
√3

2
 

B) 
1

2
 

C) 
2

√3
 

D) 2 

 

𝑐𝑜𝑡 30

A) 
√3

2
 

B) 
1

2
 

C) 
2

√3
 

D) √3 

 

∝= 60𝑜 √3

 

A) √2 

B)  3 

C)  1 

D) √3 

 

6

√3

A) 𝑠𝑒𝑛 60°  
√3

2
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B) 𝑠𝑒𝑛 60°  
2

√3
 

 

C) 𝑠𝑒𝑛 60°  
√2

3
 

 

D) 𝑠𝑒𝑛 60°  
3

√2
 

 

A) Oblicuángulos 

B) Equiángulos 

C) Acutángulos 

D) Obtusángulos 

 

A) La suma de las longitudes de dos de sus lados es menor que la de un tercero 

B) La suma de las longitudes de dos de sus lados es igual que la de un tercero 

C) La suma de las longitudes de dos de sus lados es mayor que la de un tercero 

D) La suma de las longitudes de dos de sus lados es el doble que la de un tercero 

 

de su ángulo opuesto es el mismo”. 

A) Ley de cosenos 

B) Ley de senos 

C) Ley de tangentes 

D) Ley de secantes 

 

71.- Un triángulo tiene las siguientes medidas. Encuentra el valor de “x”. 

Nota: 𝑐𝑜𝑠 120° = −0.5 

 

A) √299 metros 
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B) 5√299 metros 

C) √399 metros 

D) 5√399 metros 

 

𝑐𝑜𝑠 120° = −0.5

 

A) 5√399 metros 

B) 5√299 metros 

C) √399 metros 

D) √299 metros 
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A) 0  

B) 1   

C) -1   

D) 2 
 

 

A) +, -  

B) -,+  

C) +,+ 

D) -,- 

 

 

 
 

A)     A( -1,3)     B( 2,5) 

B)     A( 3,1)       B( 5,2) 

C)     A(3,-1)       B( 5,2) 

D)     A(3,-1)       B( 5,-2) 

 

 

A) I 

B) II 

C) III 
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D) IV 

 

A) -1 

B) 0 

C) 1 

D) 2 

 

A) línea   

B) segmento    

C) radio    

D) ángulo 
 

A) 1 

B) √5    

C) √13    

D) 12 

 

A) (7,1)   

B) (1,7)    

C) (-7,-1)   

D) (-1,7) 

 

A) 14.0 u2  

B) 14.5 u2    

C) 15.0 u2    

D) 15.5 u2 

 

  

A) 13 

B) 14 
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C) 15 

D) 16 

 

 𝐴 (1, 4 )  𝑦  𝐵 (– 3, 2 ) .  

 

 

 
A)  𝑚 =

1

2
 

B)  𝑚 = −
1

2
 

C)  𝑚 = 2 

D)  𝑚 = −2 

 

. 

 
 

 

 

 

 

 

 

A) =  −2𝑥 + 4 

B) 𝑦 =  −4𝑥 + 2 

C) 𝑦 =  2𝑥 + 4 

D) 𝑦 =  4𝑥 + 2 
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A)−3𝑥 − 2𝑦 − 11 = 0 

B)   3𝑥 − 2𝑦 − 11 = 0 

C) −2𝑥 + 3𝑦 + 4 = 0 

D)   2𝑥 −  3𝑦 −  4 = 0 

 

Un servicio básico de TV por cable cuesta $ 270.00 al mes, el cual comprende 40 

canales. Si el suscriptor desea canales adicionales, debe pagar $ 25.00 por cada 

uno. 

 

A) 𝑦 = 40𝑥 + 270 

B) 𝑦 = 25𝑥 + 270 

C) 𝑦 = 25𝑥 + 40 

D) 𝑦 = 40𝑥 + 25 

𝐴)$  190.00 

𝐵)$  265.00 
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𝐶)$  420.00 

𝐷)$  510.00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝐴) 
𝑥

200
+

𝑦

100
= 1 

 

𝐵)   
𝑥

200
−

𝑦

100
= 1 

 

𝐶) 
𝑥

100
+

𝑦

200
= 1 

 

D) 
𝑥

100
−

𝑦

200
= 1 

 

A) 𝑥2 = 8𝑦 

B) 2𝑥 + 2𝑦 − 6 = 0 

C) 𝑥2 + 𝑦2 = 25 

D) 𝑥2 + 2𝑦2 = 9 

 

A) 𝑥2 + 𝑦2 − 10𝑥 − 4𝑦 + 20 = 0 

B) 𝑥2 + 𝑦2 − 10𝑥 + 4𝑦 + 20 = 0 
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C) 𝑥2 + 𝑦2 + 4𝑥 − 10𝑦 + 20 = 0 

D) 𝑥2 + 𝑦2 + 4𝑥 + 10𝑦 + 20 = 0 

 

a)                                                               c) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

b)                                                              d) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

I) (𝑥 − 2) 2 + (𝑦 + 3)2 = 9 

II) (𝑥 + 3) 2 + (𝑦 − 2)2 = 16 

III) (𝑥 − 3) 2 + (𝑦 + 2)2 = 16 

IV) (𝑥 + 2) 2 + (𝑦 − 3)2 = 9 

 

A) Ia, IIb, IIIc, IVd 

B) Ia, IVb, IIIc, IId 

C) IVa, IIIb, IIc, Id 

D) IIIa, Ib, IVc, IId 

 

𝑥2 + 𝑦2 − 6𝑥 − 8𝑦 − 11 =
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A) C (4,-3) 

B) C (-4,3) 

C) C (3,4) 

D) C (3.-4) 

 

A) (𝑥 − 4)2 + (𝑦 + 3)2 = 25 

B) (𝑥 − 5)2 + (𝑦 + 3)2 = 16 

C) (𝑥 + 4)2 + (𝑦 + 3)2 = 25 

D) (𝑥 + 5)2 + (𝑦 − 3)2 = 16 

 
 

 
 

A) x =3  

B) x =-3 

C) y=-3 

D) y =3 
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A)  𝑥2 = 12y 

B)  𝑥2 = -12y 

C)  𝑦2 = 12x 

D)  𝑦2 = -12 

 

 
 

A) Foco (2,2), Vértice (2,5) 

B) Foco (2,5), Vértice (2,2) 

C) Foco (-2,2), Vértice (-2,5) 

D) Foco (-2,5), Vértice (-2,2) 
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A) (𝑥 + 2)2=12(y-2)  

B) (𝑥 − 2)2=12(y+2) 

C) (𝑦 + 2)2=12(x-2) 

D) (𝑦 − 2)2=12(x+2) 

 
 

(𝑦 − 4) 2 =

8(𝑥 − 1):  

A) Foco (-3,-4), Vértice (-1,-4) 

B) Foco (3,-4), Vértice (1,-4) 

C) Foco (-3,4), Vértice (1,4) 

D) Foco (3,4), Vértice (1,4) 
 

 

A) 
𝑦2

4
−

𝑥2

16
= 1 

B) 
𝑦2

16
+

𝑥2

4
= 1 

C) 
𝑥2

16
+

𝑦2

4
= 1 

D) 
𝑥2

4
−

𝑦2

16
= 1 

 
 

(𝑥−1)2

4
+

(𝑦+2)2

2
= 1



 

44 
 

A) 𝑥2 + 2𝑦2 − 2𝑥 + 8𝑦 + 5 = 0 

B) 𝑥2 − 2𝑦2 + 2𝑥 + 8𝑦 + 5 = 0 

C) 𝑥2 + 2𝑦2 − 2𝑥 − 8𝑦 − 5 = 0 

D) 𝑥2 − 2𝑦2 − 2𝑥 − 8𝑦 + 5 = 0 

 

A) 4𝑥2 − 3𝑦2 − 16𝑥 − 24𝑦 − 16 = 0 

B) 4𝑥2 + 3𝑦2 + 16𝑥 − 24𝑦 + 16 = 0 

C) 4𝑥2 + 3𝑦2 + 16𝑥 + 16 = 0 

D) 4𝑥2 + 3𝑦2 − 24𝑦 + 16 = 0 

 

 
 
 

25𝑥2 + 16𝑦2 − 400 = 0
 

A) 
𝑥2

16
−

𝑦2

25
= 1 

B) 
𝑥2

16
+

𝑦2

35
= 1 

C) 
𝑥2

16
+

𝑦2

25
= 1 

D) 
𝑥2

16
+

𝑦2

45
= 1 
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A)     B)  C)  

 

 

 

D)  

 

 

 

 

A) (0,2) 
B) (−4,4) 

C) [0,2] 

D) [−4,4] 
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A) (0,4) 

B) (−∞, 4] 

C) (−∞, 4) 

D) [−∞, 4] 

 
 

𝑓(𝑥) = 𝑥2 − 𝑥 𝑔(𝑥) = 𝑥 + 5 (𝑓 + 𝑔)(𝑥)

A) 𝑥2 + 5 

B) 𝑥2 − 2𝑥 + 5  

C) 𝑥2 + 2𝑥 

D) 𝑥2 + 𝑥 + 5 

 

𝑓(𝑥) = √1 − 𝑥 𝑔(𝑥) = √1 + 𝑥

(𝑓 𝑔)(𝑥)

A) 1 − 𝑥2 

B) √1 + 2𝑥 

C) √1 − 2𝑥 

D) 1 + 𝑥2 
 

 

𝑓(𝑥) = 3𝑥 − 5 𝑔(𝑥) = 2 − 𝑥2 (𝑓°𝑔)(−2)

A) −13 

B) −11 

C)    13 

D)    19 
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𝑓(2)

 
 

 

A) −5 

B) −3 

C) 0 

D) 2.7 

 

 

A.Tiempo record de un atleta en la prueba de los 100 m. 

B. Inflar un globo antes de que reviente 

C. Saltar una cuerda 

D. Inmersión de un buzo en aguas profundas 
 

A) 𝐴𝐵𝐶 

B) 𝐴𝐵𝐷 

C) 𝐴𝐶𝐷 

D) 𝐵𝐶𝐷 
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lim
𝑥→−2

|𝑥 − 2|

 

 
A) −2 

B)   0 

C)   2 

D)   4 

 

𝑓(𝑥) = −𝑥2 + 9

𝑃(2,5)

 
A) 𝑦 = −4𝑥 + 3 

B) 𝑦 = −4𝑥 + 6 

C) 𝑦 = −4𝑥 + 8 

D) 𝑦 = −4𝑥 + 13 
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𝑠(𝑡) = −16𝑡2 + 256𝑡

 
 

A) 8 

B) 16 

C) 768 

D) 1024 

 

𝑦 =  𝑥2 −

2𝑥 − 15  son: 

A)   X1= -3 Y X2 = 5 
 

B)  X1= 3 Y  X2 = -5 
 
C )  X1=3 Y X2 =5 
 

D)  X1= 4 Y  X2 = 6 

 

A) y2-2 = y2-2 

B) y2+2 = y2+2 

C) y+2 = y+2 

D) y4+2 = y4+2 
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A) R (-∞, +∞) 

B) R(-1, +∞) 

C) R(-∞, +1] 

D) R[-1, +∞) 

 
 

4−
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A) 2 

B)  3 

C) 6 

D) No existe 

 
 

𝑥2+2𝑥−8

𝑥−2

A) 0 

B)  6 

C) 8 

D) indeterminado 

 
 

https://www.google.com.mx/imgres?imgurl=http://www.ieszaframagon.com/matematicas/matematicas2/limite_continua_b/img048.jpg&imgrefurl=http://www.ieszaframagon.com/matematicas/matematicas2/limite_continua_b/1_la_idea_intuitiva_de_lmite.html&docid=e3FBfn7Nk5HWUM&tbnid=E4nb2v7YmtOtWM:&w=400&h=287&hl=en&bih=645&biw=1301&ved=0ahUKEwiXm9Dl1erPAhUJ7GMKHbN0D5s4ZBAzCDEoLzAv&iact=mrc&uact=8
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A) Cuadrática 

B)  Cubica 

C) Constante 

D) Lineal 

 

 

 

A )      lim    f( x-h) – f(x) 

         h      0 

B )      lim      
𝑓(𝑥+ℎ)−𝑓(𝑥)

ℎ
 

        h       0 

C )     lim        
𝑓(𝑥−ℎ)−𝑓(𝑥)

ℎ
 

       h       0 

D)     lim       
𝑓(𝑥+ℎ)+𝑓(𝑥)

ℎ
 

       h      0 

 

4𝑥5 − 5𝑥4 + 3𝑥 − 8

A )    20𝑥4 − 20𝑥3 + 3 

B )   20𝑥6 − 20𝑥4 + 3 

C )  20𝑥4 − 20𝑥3              

D)   −20𝑥4 + 20𝑥3 + 3 
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𝑡3 − 𝑡 − 6

A )    25
𝑚

𝑠2
 

B )   30 
𝑚

𝑠2
 

C)    70 
𝑚

𝑠2
 

D)  74 
𝑚

𝑠2
 

 

A )   Algebraicas 

B )   Trascendentes 

C )  Trigonométricas                    

D)   Implicitas 
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𝑓(𝑥) = 3𝑥2 − 5𝑥4

A) 3𝑥2 − 5𝑥5 + 𝐶 

B) 𝑥3 − 𝑥5 + 𝐶 

C) 6𝑥2 − 20𝑥3 + 𝐶 

D) 𝑥 − 𝑥3 + 𝐶 

 

𝑓(𝑥) = √𝑥3

A) 𝑥
4

3 + 𝐶 

B) 
4𝑥

4
3

3
+ 𝐶 

C) 𝑥
3

4 + 𝐶 

D) 
3𝑥

4
3

4
+ 𝐶 

 

𝑓(𝑥) = 2𝑥𝑠𝑒𝑛𝑥2

A) −𝑐𝑜𝑠𝑥2 + 𝐶 

B) −4𝑥2𝑐𝑜𝑠𝑥2 − 2𝑠𝑒𝑛𝑥2 + 𝐶 

C) 4𝑥2𝑐𝑜𝑠𝑥2 + 2𝑠𝑒𝑛𝑥2 + 𝐶 

D) −
𝐶0𝑆𝑥3

3
+ 𝐶 
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𝑓(𝑥) = (2𝑥 + 𝑥2)(3𝑥2 + 𝑥3)5

A) 
(3𝑥2+𝑥3)5

5
+ 𝐶 

B) 
(3𝑥2+𝑥3)5

15
+ 𝐶 

C) 
(3𝑥2+𝑥3)6

18
+ 𝐶 

D) 
(3𝑥2+𝑥3)6

6
+ 𝐶 

 

𝑓(𝑥) = 𝑥2𝑐𝑜𝑠𝑥3

A) 𝑠𝑒𝑛𝑥3 + 𝐶 

B) 
𝑠𝑒𝑛𝑥3

3
+ 𝐶 

C) −𝑠𝑒𝑛𝑥3 + 𝐶 

D) −
𝑠𝑒𝑛𝑥3

3
+ 𝐶 

 

∫ 𝑥𝑑𝑥
3

0

A) 0 

B)  
3

2
 

C) 6 

D) 
9

2
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∫ 𝑐𝑜𝑠𝑥𝑑𝑥
𝜋

2
0

A) -1 

B) 0 

C) 0.5 

D) 1 

 

∫ (𝑥 + 3)𝑑𝑥
1

0

A) 1 

B) 
1

2
 

C) 3 

D) 
7

2
 

 

 

∫ (2 − 𝑥)4𝑑𝑥
1

0 ? 

A) − 31
5⁄  

B) 33
5⁄  

C) 31
5⁄  

D) − 33
5⁄  
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∫ (5 − 𝑥2)𝑑𝑥
2

−1

A) 7 

B) 12 

C) 16 

D) 25 

𝑓(𝑥) = 𝑥2

 𝑥 = 0, 𝑥 = 3 es de: 

A) 2𝑢2 

B) 5𝑢2 

C) 9𝑢2 

D) 27𝑢2 

 

𝑓(𝑥) = 𝑠𝑒𝑛𝑥 𝑥 = 0 𝑥 = 2𝜋

A) 0 

B) 1 

C) 2 

D) 4 
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𝑓(𝑥) = 𝑐𝑜𝑠𝑥 𝑥 = 0 𝑥 = 2𝜋

A) -2 

B)  0 

C)  2 

D)  4 

 

 

A) 0 

B)  4 

C)  8 

D)  16 
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A)  B)  

 

C)   D)  
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A)  64 

B)  70  

C)  84 

D) 100 
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A) 2.2 

B) 3.6 

C) 4.2 

D) 6.2 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

A)    B)    
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         C)     D)   

 
 

A) 0.40 

B) 0.48 

C) 0.60 

D) 0.68 

 

A) 0.028 

B) 0.160 

C) 0.250 

D) 0.320 

 

A) 0.33  

B) 0.40 

C) 0.50 

D) 0.66  
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A) 0.150 

B) 0.210 

C) 0.375 

D) 0.580 
 
 

A) 40/25 

B) 40/15 

C) 25/40 

D) 15/40 

 

A) 25% 

B) 30% 

C) 35% 

D) 45% 
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A) 30.5 %  

B) 35.5 % 

C) 37.5% 

D) 40.5% 

 

A) 1/8  

B) 5/16  

C) 1/3 

D) 3/8 
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A) 4 

B) 6 

C) 8 

D) 12 

 


